                                               Конспект занятия: «Ветка рябины»

      Цели занятия:

1. Помочь детям осознать ритм как изобразительно-выразительное средство.
2. Учить технике пальчикового рисования, развивать мелкую моторику рук.

Материал для занятия:

1. Альбомный лист.
2. гуашь красная и черная.
3. кисть.
4. стаканчик с водой.
5. гроздь рябины- фото иллюстрация.

                                                   Ход занятия.

Воспитатель рассказывает , что наступила осень: идут дожди, листья с деревьев все опали.

Но есть дерево-рябина и на ее ветках растут красные ягоды. Птицы кушают эти ягоды. И мы с вами нарисуем эти ягоды ,но нарисуем пальчиками.

                                                Физкультминутка.

                                                       «Рябина»

На тропинке- тень, солнечная сетка .Поднять руки вверх, покачать ими влево- вправо.

Через плетень свесилась ветка. Наклониться вниз, руки- к носкам ног.

Прибегу, прискачу. Легкий бег. Прыжки на месте с ноги на ногу.

На ногах привстану. Пристать на носках.

Ветку за косу схвачу, ягоды достану. Хватательные движения руками поочередно.

Рассматриваем ветку рябины и нарисуем эту ветку. Ягоды похожи на кружочки. Мы попробуем напечатать ровные и одинаковые кружочки при помощи своих пальчиков. Для этого нужно кончик ( подушечку ) пальчика окунуть в красную краску а затем примкнуть его к поверхности листа. А так как ягоды у рябины собраны в гроздь, отпечатки следует наносить рядышком, близко друг к другу.

Во время работы воспитатель следит затем, как рисует. Напоминаем, чтобы они аккуратно и правильно использовали краски.
Воспитатель хвалит детей за то что они хорошо справились с работой. Все дети старались,все сделали хорошо.
